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[image: ]1.Mevsimlerin oluşumu ile ilgili olarak aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) Dünya'nın üzerine düşen ışık miktarı ile ilgilidir..
B) Dünya'nın Güneş etrafında dolanma hareketi yapması ile ilgilidir.
C) Dünya'nın Güneş'e olan mesafesi değiştiği için mevsimler oluşur
D) Dünya'nın eksen eğikliği ile ilgilidir.

2- Aşağıdaki ifadelerden hangisi/hangileri doğrudur?
     I.Atmosferdeki alçak ve yüksek basınç alanları sıcaklık farklılıklarından ortaya çıkar.
    II.Alçak basınç alanlarında hava sıcaklığı yüksektir.
   III.Yüksek basınç alanlarında havanın sıcak veya soğuk oluşu daha belirgin hissedilir.
   A)I ve III B)Yalnız I  C)I,II ve III  D)II ve III

3. DNA’nın eşlenme sırası aşağıda karışık şekilde verilmiştir.
    I. DNA çift zincirini bir arada tutan bağlar kopar.
   II. Sitoplazmadaki serbest nükleotidler çekirdek içine     girer.
   III.Bir DNA molekülünden iki yeni DNA  molekülü meydana gelir.
   IV. Adenin karşısına Timin, Guanin karşısına Sitozin         gelir.
 Yukarıda olayların meydana geliş sırası hangi seçenekte doğru verilmiştir? 
A) I - II - IV - III                  B) I - IV - II - III 
C) I - IV - III – II                     D) III - II - IV – I 

4- Aşağıdaki çaprazlamalardan hangisinin sonucunda saf döl birey oluşmaz?
A)Bb X bb    B) Bb X Bb   C)BB X Bb    D)BB X bb

5- Sıcaklık,  bazı kimyasal maddeler, radyasyon gibi çevresel faktörler nedeniyle gen yapısında gerçekleşen değişimlere mutasyon denir.Mutant genler gelecek kuşaklara aktarılabilir.
     Aşağıdakilerden hangisi bu duruma örnektir?
  A)Haltercilerin kol kaslarının daha iri olması 
  B)Arı sütüyle beslenen arıların kraliçe arı olması
  C)Van kedisinin iki gözünün farklı renkte olması
  D)Bir insanın yazın güneşte ten renginin koyulaşması

6- Aşağıdakilerden hangisi adaptasyona örnektir?
  A) Yazın, güneşlenen insanların tenlerinin bronzlaşması
  B)Bal arılarında döllenmiş yumurtadan çıkan larvaların arı sütüyle beslenmeleriyle kraliçe arı; çiçek tozlarıyla beslenmeleriyle işci  arılarının gelişmesi
  C)Bitkilerin ışıksız ortamda yapraklarının sarıya çalan açık yeşile, ışıklı ortamda ise koyu yeşile dönüşmesi
  D) Kutup tilkilerinin kulak kepçelerinin, çöl tilkilerine göre daha küçük olması
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7- 
       K,L,M kaplarındaki sıvıların kabın tabanına yaptığı       basınçları sıralayınız
 A) L > K = M                            B) M > K > L
 C) K = L > M                            D) K > L = M 
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A     A      Aynı katı cismin 3 farklı durumlardaki  
                  Basınçlarını   büyükten  küçüğe   sıralanışı 
                  aşağıdaki lerden   hangisidir?  
 (
A)
 
P
2
>P
1
>P
3
             
B)
 
P
2
>P
3
>P1
 
C)P
3
>P
2>
P
1                       
D)
 
P
1
>P
3
>P
2                   
  
)
[image: ]
https://www.sorubak.com (
A
B
C
D
) 
9-       
Yandaki şekilde bir dağ üzerinde A, B, C 
 Ve  D noktaları vardır. Verilen noktaların bulunduğu yerlerdeki açık hava basınçlarını sıralayınız?
                          
A) C>B>D>A 	     B) A>D>B>C
C) D>A>C>B	     D) B>A>D>C
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Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
 A)   X ametal  ve Z metaldir.       
 B)    L bir soygazdır.
 C)    Z bir elektron  alınca kararlı olur
 D)    Y’ nin atom numarası 12 dir
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15- Mert’in basit makineler kullanarak hazırlamış olduğu bileşik makine sistemi aşağıda verilmiştir.
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Mert, Dinamometre de okunan değerin azalmasını sağlaması için aşağıdaki değişikliklerden hangisini yapmalıdır? (sürtünmeler ve kaldıracın ağırlığı önemsizdir)
A) Eğik düzlemde h yüksekliğini artırmalı
B) Desteği sabit makaraya doğru yaklaştırmalı.
C)  Eğik düzleme sabit makara ekleyerek hareket ettirmeli
D) Desteği dinamometreye daha da  yaklaştırmalı.
16- Bir iş makinesinin paletlerinde yer alan K ve L dişlilerinin büyüklüğü şekillerdeki görünümleriyle orantılı olup aşağıda gösterilmiştir.
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Buna göre;
I. K ve L dişlisi aynı yönde dönerler.
II. K ve L dişlilerinin aldıkları yollar eşittir.
III. K ve L dişlilerinin dönme sayıları aynıdır.
Verilen ifadelerden hangisi ya da hangileri doğrudur?
A) I ve III    B) Yalnız II    C) I ve II   D) II ve III 
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AP > P> Py 8) Py>Py>P
C) Py>Py> P, D)Py>P > Py
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/7 Sekle gére asagi-

dakiler igin ne
e Saylone

r?
1. Bilyiik tekerlek 1 kez déndiigiinde kiigiik
tekerlek 3 kez déner.
II. Bilyiik tekerlek ok yéniinde déndiigiinde
iigiik tekerlek ters yénde doner.

A) Yalniz | dogru B) Yalniz Il dogru
C) Her ikisi de dogru D) Her ikisi de yanhs
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1 2 3 4
Sekildeki kaplarda asit, baz ve tuz gdzeltileri oldu-
gu bilinmektedir

Kep | 1 2 3 4

Renk e "
ek | Kirmiz: | Degigmiyor | Degigmiyor | Mavi
Degisimi sdismiyor | Dedt

Mavi tumusol kagidi sirasiyla kaplara batiriiyor
ve renk degisimleri tabloya kaydediliyor.

Buna gére bu maddeler asagidakilerden han-
labilir?

1 2 3 4
A) Tuzwhu Tuusu Kemap  Sudkostk
B) Tususu Tuzmhu Suckostk Kezzap
C) Sudkostk Kezzap Tuzruhu Tuzruhu
D) Tuzruhu Kezzap  Sudkostik Tuzlusu
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Asit yagmurlarinin gevreye verdigi zararlar

ile ilgili poster galismast yapan bir grencini

posterinde asagidaki bilgilerden hangisi bu-

lunmamalidir?

A) Asit yagmurlarina SO,, NO, ve CO, gibi gazla-
in su buhar il birlesmesi neden olur

B) Asit yagmurlan suda yasayan canliar igin tehii-
ke olusturmaz.

©) Asit yagmurian tarihi eserlere zarar verir

D) Enerji tiketiminde yenilenebilir enerji kaynak-
larnin daha fazla kullanimi, asit yagmuruna
neden olan gazlann salinimini azaltr.
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Asagida saf bir maddenin i1sinma grafigi gosteril-
mistir

Sicakiik(°C)

60

20

A Zaman (dk)
20

Bu grafikle

1. Madde —20 °C'da kat haldedir.

1I. Maddenin erime sicakiigi 20 °C'dur
11l Maddenin kaynama sicakiigi 60 °C'dur
1V, Madde 30 °C'da kati-sivi haldedir
ifadelerinden hangileri dogrudur?
Alvell B)live il
c)live v D), llve il
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irinden farkh tig sivi esit kiitlede aliniyor ve
Ser dakika sire ile isttityor. Bu silre igerisinde

swilanin sicakiik degisimleri asagidaki tabloda
verilmistir

Ik Stcakiik (°C) | Son Sicakik (°C)
K 20 23
L 20 a2
Im 20 ?

Bu swilanin &z isilan arasinda K > M > L ilis-

Kisi olduguna gére M sivisinin son sicaklig;
asagidakilerden hangisi olabilir?

N2 B)30 s D4
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‘Sekildeki kaplarda esit hacimde, farkii sicakiklarda sular
bulunmaktadir.

15°C 30°C 40°C 60°C
250cm?| | 250cm?| |250cm?| | 250cm*
X Y Z T

Kaptaki sulann zdes isiticilaria sicakligini 80°C'ye
ikarmak igin hangi kabi daha uzun silre isitmak ge-
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